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JULIO 2025

RUMBO AL 2027

AGUASCALIENTES

ELECCIÓN GOBERNADOR(A)



OTRO(S)

AÚN NO DECIDE

PAN

PVEM

PT

MORENA

PRI

MC

JULIO

2.5%

10.8%

40.1%

2.1%

1.2%

30.4%

4.7%

8.2%

FEBRERO

40.2%

26.3%

3.6%

3.7%

2.4%

1.1%

2.9%

19.8%

MARZO

41.8%

27.5%

4.5%

4.1%

1.9%

1.3%

3.2%

15.7%

ABRIL

42.4%

26.8%

3.8%

5.3%

1.4%

0.9%

2.6%

16.8%

MAYO

40.9%

29.2%

4.1%

4.9%

2.2%

0.7%

3.4%

14.6%

JUNIO

41.4%

28.8%

3.4%

7.5%

2.8%

1.3%

2.7%

12.1%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál partido votaría?
(Medición de partidos políticos SIN alianzas/coaliciones)

POR PARTIDO
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MORENA/PT/PVEM

33.5%

MOVIMIENTO CIUDADANO

8.3%

OTRO(S)

2.9%

AÚN NO DECIDE

12.6%

JULIO

PAN/PRI

42.7%
ABRIL

43.8%

27.2%

5.5%

3.1%

20.4%

FEBRERO

42.3%

29.6%

5.5%

3.9%

18.7%

MARZO

42.9%

28.7%

4.8%

4.1%

19.5%

JUNIO

41.5%

30.7%

6.1%

3.5%

18.2%

42.4%

32.3%

5.1%

3.8%

16.4%

MAYO

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),
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¿Por cuál alianza/coalición votaría?
(Medición de partidos políticos CON alianzas/coaliciones)

CON ALIANZA O COALICIÓN
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NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE9.5% 22.1%OTROS 6.8%

TRACKING DE PREFERENCIAS

28.2%ANTONIO MARTÍN DEL CAMPO

SENADOR DE LA REPÚBLICA

22.9%LEONARDO MONTAÑEZ

ALCALDE DE AGUASCALIENTES

10.5%ANTONIO ARÁMBULA LÓPEZ
SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO
DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES

Antonio Arámbula López

Antonio Martín Del Campo

Otros

No Sabe/ No Contestó

Aún No Decide
Leonardo Montañez

RUMBO AL 2027 ����������������

AGUASCALIENTES
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Aguascalientes, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PAN
para Gobernador del Estado de Aguascalientes?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines al PAN)
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NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE10.1% 29.2%OTROS 9.6%

TRACKING DE PREFERENCIAS

30.9%

17.4%

2.8%

Aldo Ruiz Sánchez

Arturo Ávila Anaya

No Sabe/ No Contestó
Otros

Aún No Decide

DELEGADO ESTATAL DE PROGRAMAS
PARA EL BIENESTAR EN AGUASCALIENTES

DIPUTADO FEDERAL

PRESIDENTE ESTATAL DE MORENA

ALDO RUIZ SÁNCHEZ

GILBERTO GUTIÉRREZ LARA

ARTURO ÁVILA ANAYA

Gilberto Gutiérrez Lara
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Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Aguascalientes, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA
para Gobernador del Estado de Aguascalientes?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com
81 1470 3263

WhatsApp/demoscopiadigital www.demoscopiadigital.com

Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de Aguascalientes, hombres y mujeres, Mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra representa-
tiva con 1,000 ciudadanos del Estado de Aguascalientes, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 
95% de confianza. Fecha de Levantamiento. Las encuestas fueron aplicadas entre los días 17 al 19 de Julio del 2025. Derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL. Se autoriza su reproducción al hacer referencia al autor, 

Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 81 1470 3263 • www.demoscopiadigital.com

21 DE JULIO



NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE10.2% 23.9%OTRAS 9.3%

TRACKING DE PREFERENCIAS

40.8%

11.2%

4.6%

Ana Gómez

Yaszú Muñoz

Nora Ruvalcaba Gámez

No Sabe/ No Contestó
Otras

Aún No Decide

DIPUTADA LOCAL

SENADORA DE LA REPÚBLICA

DIPUTADA LOCAL

ANA GÓMEZ

YASZÚ MUÑOZ

NORA RUVALCABA GÁMEZ
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Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Aguascalientes, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera la candidata de MORENA
para Gobernadora del Estado de Aguascalientes?

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)
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TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE7.4% 14.7%OTROS 9.1%

Aún No Decide

Otros

No Sabe/ No Contestó

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)

3.5%
DELEGADO ESTATAL DE PROGRAMAS
PARA EL BIENESTAR EN AGUASCALIENTES

ALDO RUIZ SÁNCHEZ

31.3%
DIPUTADO FEDERAL

ARTURO ÁVILA ANAYA

4.6%
DIPUTADA LOCAL

ANA GÓMEZ

29.4%
SENADORA DE LA REPÚBLICA

NORA RUVALCABA GÁMEZ

Aldo Ruiz Sánchez

Nora Ruvalcaba Gámez

Arturo Ávila Anaya

Ana Gómez
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Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Aguascalientes, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) de MORENA
para Gobernador(a) del Estado de Aguascalientes?
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